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Ο Επίσκοπος Κερασούντος σε Χριστουγεννιάτικη 
γιορτή εθελοντών στη Μελβούρνη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Σε ζεστό και γιορτινό κλίμα, με την παρουσία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερασούντος κ. Ευμενίου, 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου 2022, στην 
αίθουσα δεξιώσεων της Ενορίας Υπαπαντής του Κυρίου, στο 
Coburg της Μελβούρνης, η Χριστουγεννιάτικη γιορτή του 
προγράμματος «Daily Bread», που υλοποιείται στην 
Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Νορθ-Κόουτ για την υποστήριξη 
των ευάλωτων και εμπερίστατων συνανθρώπων μας.
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Η συντονίστρια κ. Σοφία Λέκκα ευχαρίστησε για την παρουσία τους τον 
Θεοφιλέστατο κ. Ευμένιο και όλους τους παρευρισκόμενους εθελοντές του 
προγράμματος, ενώ μίλησε για τον σκοπό και για «όμορφο» ταξίδι αυτής της 
φιλανθρωπικής δραστηριότητας. Κατόπιν, έδωσε τον λόγο στον Ιερατικώς 
Προϊστάμενο της Ενορίας Coburg, π. Λεωνίδα Ιωάννου, ο οποίος με τη σειρά του 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, για 
την ευλογία και την υποστήριξή του στο θεάρεστο έργο του προγράμματος «Daily 
Bread», καθώς επίσης τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Ευμένιο, το 
Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής για την αμέριστη 
συμπαράσταση και συνεργασία του, και φυσικά όλους τους εθελοντές που 
αποτελούν την «ψυχή» του προγράμματος.



Στη συνέχεια, δόθηκε ο λόγος στον Επίσκοπο Κερασούντος, ο οποίος μετέφερε 
τις ευχές του Σεβασμιωτάτου κ. Μακαρίου και συνεχάρη για την πρωτοβουλία 
την Ενορία Υπαπαντής του Κυρίου, και για τον άρτιο συντονισμό την κ. Σοφία 
Λέκκα. Ο Θεοφιλέστατος μίλησε για το πνεύμα των Χριστουγέννων και την 
αγάπη που έχουν ανάγκη οι άνθρωποι ακόμη περισσότερο αυτές τις ημέρες.

Τέλος, συγκινητική ήταν η στιγμή κατά την οποία ένας συμμετέχων στο 
πρόγραμμα μοιράστηκε τις εμπειρίες του, σημειώνοντας ότι «πέρα από το φαγητό, 
απολαμβάνουμε πολλά περισσότερα και πολύτιμα πράγματα, όπως η αγάπη, η 
συμπαράσταση και η υποστήριξη».



 

(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


